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שמחנו להתבשר שהתקבלתם לתוכנית לימודים לילדים מחוננים במרכז מדע ודעת למחוננים ומצטיינים בשלומי.
יום שני הינו יום הלימודים בשלומי לשכבת כיתות ג' ומה זה אומר?

בימי שני, לא תגיעו לבית ספרכם הרגיל, אלא תיסעו בהסעה מאורגנת אלינו למרכז בשלומי.
כאן תצטרפו לחבורת ילדים מוכשרים מהאזור – מעכו בדרום, ועד ראש הנקרא בצפון, מחורפיש ופקיעין במזרח ועד נהרייה במערב, ומכל אזור הגליל המערבי.

בחברת ילדים אלו, ובהנחיית צוות מיומן ומנוסה, תכירו נושאי לימוד חדשים ומעניינים ותיהנו מהעשרה מגוונת שתדרוש חשיבה והעמקה. בין המטרות שלנו: לחשוף אתכם לגירויים ורעיונות חדשים, לאפשר לכם "לטעום" מתחומים רבים, ולסייע בפיתוח חשיבה יצירתית, ביקורתית ומדעית. חשוב גם שתדעו, שכדי להצליח בתוכנית למחוננים דרושה מוטיבציה גבוהה, סקרנות והתנהגות טובה ואלה מהווים חלק מדרישות התוכנית. 

חשוב לנו שתדעו שיציאה לשלומי לא משחררת אתכם מההתחייבויות הרגילות של בית הספר שלכם – שעורי בית, התנדבויות, עזרה לתלמידי הכיתה, חוגים וכו'…
אנחנו מאמינים שתוכלו לעמוד בכל הדרישות ומאחלים לכם הצלחה. אך אם אתם נתקלים בקשיים עקב ההשתתפות בתוכנית בשלומי, אנו נעמוד לרשותכם, נתמוך בכם, ונשתדל לעזור בכל פנייה.  
אנו נקיים מפגש היכרות עם הילדים, ההורים וצוות המרכז בשלומי, מפגש שיתקיים בחודש ספטמבר: ביום שני 4.9.2017 בשעה  17:30 אחר הצהריים, במרכז מדע ודעת אזורי למחוננים ומצטיינים בשלומי. בערב זה נסביר על תוכנית הלימודים ונענה בשמחה על כל שאלה שעולה...
ביום שני ה 2.10.2017 נקיים יום כיף והיכרות לילדי כיתות ג' במהלך הבוקר, מהשעה 8:30-14:00 בבית הספר במטרה לאפשר קליטה רכה וטובה במסגרת שלנו... 

הלימודים הסדירים במרכז יחלו מיד אחרי החגים ביום שני 16.10.17  

בנתיים – תוכלו לעיין בדפי המידע הנמצאים באתר בית הספר שכתובתו: www.giftedsh.org.il. עדכונים ימשיכו לעלות במהלך הקיץ ולקראת פתיחת שנת הלימודים.

אנא כנסו לטופס המקוון, ומלאו את הפרטים האישיים. 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSet2dyiT7k58LQx6f9Xi2xjwPt_7DYcM7aQZg_mLgm3jhkdCQ/viewform?usp=send_form 

וגם... חשוב שתסרקו לנו תמנה של הילד ותשלחו במייל

שכר הלימוד לשנה הינו בסך 1700 ₪ ניתן לשלם מתחילת ספטמבר, ואפשר לחלק עד 5 תשלומים שניתן לשלם בצ'קים או בכרטיס אשראי דרך רחל מזכירת בית הספר. בכל שאלה אפשר להתקשר לרחל המזכירה בימי הפעילות: ב', ג', ד' וה' בין השעות 9:00-14:00 עד אמצע יולי ומסוף אוגוסט...

מצפים להכיר אתכם ומאחלים חופשה נעימה!
בשם צוות המרכז, ד"ר נילי גל- ים, מנהלת בית הספר
מרכז מדע ודעת אזורי למחוננים ומצטיינים בשלומי.

הרב מימון 40, טלפון: 04-9808249, פקס:04-9875230,     gifted @giftedsh.org.il

